INFORMATIE OVER AANWIJZEN BEVOEGD GEZAG IN HET OMGEVINGSLOKET ONLINE 

Voor aanvragen m.b.t. inrichtingen met “in hoofdzaak mijnbouw” en mijnbouwwerken is de minister van Economische Zaken (EZ) het omgevingsvergunning bevoegd gezag. 
Wanneer u een aanvraag indient voor het oprichten, veranderen, veranderen van de werking of in werking hebben van een inrichting “in hoofdzaak mijnbouw” of een mijnbouwwerk dat geen inrichting is (art. 2.1e of 2.6, Wabo) selecteert Omgevingsloket online automatisch EZ als bevoegd gezag. Echter, EZ is ook bevoegd gezag voor BRIKS-vergunningen (zoals bouwen, kappen en slopen) voor mijnbouwinrichtingen en mijnbouwwerken en voor aanvragen voor het milieuneutraal veranderen van een inrichting “in hoofdzaak mijnbouw” (de voormalige Wm 8.19 melding). Hiervoor wijst Omgevingsloket online de gemeente waar de activiteit zich afspeelt aan als bevoegd gezag en heeft u als aanvrager (vooralsnog) niet de mogelijkheid om EZ als bevoegd gezag aan te wijzen. Hoewel er aan wordt gewerkt om dit binnen het Omgevingsloket online te wijzigen, is momenteel een andere werkwijze nodig. 
Wanneer u het aanvraagformulier binnen Omgevingsloket online invult, dan krijgt u op de laatste ‘pagina’ van het formulier ruimte voor het opschrijven van vragen en/of opmerkingen. Wij willen aan u vragen hier duidelijk neer te zetten dat EZ op basis van de Wabo bevoegd gezag is voor deze aanvraag. Dit zal bevorderen dat de betreffende aanvraag zo snel mogelijk bij EZ terecht komt. Deze opmerking is namelijk voor de gemeente zichtbaar op de eerste pagina van het aanvraagformulier. Zoals in artikel 2:3 van de Algemene wet bestuursrecht bepaald, stuurt de gemeente de aanvraag onverwijld door aan de minister van EZ. De gemeente doet hiervan mededeling aan de aanvrager. 


